



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет житель Югорска, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия 08 октября 2021 года в ночное время в одном из домов СОТ «Зеленая зона» города Югорская после совместного распития алкоголя 52-летний житель города из ревности нанес удар ножом в область груди хозяину дома. В ответ на агрессивное поведение гостя хозяин нанес тому не менее 6 ударов руками в область головы и других частей тела, после чего потребовал покинуть дом. Через несколько минут, осознав, что получил ножевое ранение, из мести за причиненную рану, обвиняемый догнал у выхода из дома потерпевшего и нанес тому удар ножом в область бедра. От полученной травмы потерпевший скончался



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

спустя непродолжительное время.

Обвиняемый вину признал и раскаялся. Вместе с тем следователями собраны и иные доказательства его виновности и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1666533>